

# اصفهان امروز

روزنامه فرهنگی،اجتماعی با روش خبری – تحلیلی –اطلاع رسانی بنیانگذار: عبدالمحمد اکبری | تاسیس: ۱۳۸۲
صاحب امتیاز:شرکت رسانه رویداد پارسی
مدیر مسئول و سردبیر:امیر اکبری
یکشنبه ۲۱ دی ۱۴۰۴ / **سال بیست و دوم / دوره جدید / شماره ۵۳۲۶**11.Jan2026

## گردشگری برفی



مسیرهای متنوع اسکی به اسکی‌بازان با سطوح مختلف مهارت، این امکان را می‌دهد تا در زمستان از ورزش‌های برفی لذت ببرند. درینسرد به دلیل دسترسی آسان از تهران و فاصله به نسبت کوتاه آن از مرکز شهر، مقصدی محبوب برای گردشگران زمستانه و خانواده‌است. همچنین مناظر زیبا و هوای پاک کوهستانی در فصل زمستان تجربه‌ای جذاب برای اوقات فراغت فراهم می‌کند.

**کای پیست اسکی آلوارس**

پیست اسکی آلوارس که یکی از پیست‌های مهم شمال‌غرب کشور است در استان اردبیل، نزدیک شهر سرعین و یکی از مهم‌ترین پیست‌های اسکی شمال‌غرب ایران است. این پیست در ارتفاعات حدود ۳۳۰۰ متر بالاتر از سطح دریا است و شرایط طبیعی برفی مناسبی برای ورزش‌های زمستانی دارد. اگرچه آلوارس از نظر امکانات گسترده به اندازه برخی پیست‌های البرز نیست، اما به‌خاطر مناظر بکر، هوای سرد و برف پایدار، به‌ویژه در میان گردشگران داخلی محبوبیت دارد. موقعیت جغرافیایی این پیست باعث شده که گردشگرانی که به دنبال تجربه‌ای آسودتر و طبیعت‌محور در زمستان هستند به این منطقه سفر کنند.

**کای پیست اسکی پولادکف**

این پیست که یکی از مراکز اسکی خوب در منطقه جنوب کشور است در استان فارس، نزدیک شهر اردکان و در ارتفاعات زاگرس قرار دارد و از جمله جنوبی‌ترین پیست‌های اسکی ایران است. این پیست که از سال ۲۰۰۲ فعال است، به‌دلیل موقعیت جغرافیایی خاص و ارتفاع بالا، با مناظر منحصربه‌فرد در میان رشته‌کوه زاگرس شناخته می‌شود. پولادکف امکاناتی مانند تله‌کابین، تله‌اسکی، اسنوموبیل و پیست‌های متنوع دارد و برای خانواده‌ها و ورزشکاران مبتدی تا متوسط مناسب است. وجود فعالیت‌های فرعی مثل اسب‌سواری، دوچرخه‌سواری کوهستان و تفریحات دیگر باعث شده تا پولادکف مقصدی جذاب برای گردشگران زمستانه در جنوب ایران باشد.

**کای پیست‌های اسکی سهپند**

این پیست‌ها در کوهرنگ و چالگرد در قلب زاگرس هستند و با برف فراوان زمستانی چشم‌اندازهای زیبا و امکانات کافی برای اسکی دارند. سهپند در فصل زمستان میزبان هزاران گردشگر داخلی است و سالانه رویدادها، مسابقات و برنامه‌های آموزشی اسکی نیز در آنها برگزار می‌شود که می‌تواند به جذب گردشگر ورزشی کمک کند. پیست اسکی سهپند یکی از مهم‌ترین و بزرگ‌ترین پیست‌های اسکی در شمال‌غرب ایران است و در دامنه‌های کوه سهپند در استان آذربایجان شرقی و حدود ۳۹ کیلومتری جنوب‌شرق تبریز قرار دارد. این پیست حدود ۴۰ دقیقه با این شهر فاصله دارد. این پیست زمستانی در ارتفاعات بالای ۲۹۰۰ تا حدود ۳۳۰۰ متر واقع شده و به‌دلیل مناظر کوهستانی و بارش‌های برف سنگین در فصل سرد، یکی از مقاصد محبوب

ورزشی در برف.

گردشگری زمستانی در ایران تلفیقی است از ورزش‌های زمستانی مثل اسکی و اسنوبرد. طبیعت‌گردی در مناظر برفی و تجربه‌های بومی و فرهنگ محلی که در کنار ایجاد فرصت‌های اقتصادی برای جوامع محل می‌تواند تجربه دلنشینی از سرمای زمستان برای گردشگران فراهم کند.

### تصویب ۹۸ میلیارد تومان تسهیلات برای توسعه اکوسیستم فناوری استان اصفهان

## امید تازه برای زیست بوم فناوری

پاسارگاد و شرکت سرمایه‌گذاری شناسا از عناصر مهم این روند هستند و مجموعه شناسا سال‌هاست در اکوسیستم نوآوری اصفهان فعال است و همکاری‌های مؤثری با شرکت‌ها و تیم‌های محلی داشته است. معاون اقتصادی استاندار اصفهان بیان کرد: اکنون نیز با هماهنگی‌های انجام‌شده میان استانداری، شناسا و بانک پاسارگاد، زمینه برای ایجاد همکاری‌های عمیق‌تر در حوزه سرمایه‌گذاری خطرپذیر (VC) فراهم شده است. خسروی با اشاره به برنامه توسعه قطب‌های داده در کشور خاطر نشان کرد: بر اساس صوبه اخیر هیئت وزیران، سه قطعه زمین برای احداث قطب‌های داده ملی در کشور تعیین شده که یکی از آنها در فولادشهر اصفهان قرار دارد. او بیان کرد: این مجموعه با ساختمان ۲۰ هزار مترمربعی از سایر مناطق جلوتر است و آماده

### ۹۷ درصد مشاغل کمتر از ۳۰ میلیون تومان مالیات دادند

طبق درآمدهای وصول شده، درآمدهای مالیاتی اسمال شامل بیش از ۷۸۹ هزار ماینر، تومان مالیات‌های مستقیم یعنی معادل ۶۶ درصد کل درآمدهاست که نسبت به دوره مشابه سال قبل ۲۴ درصد افزایش یافته است. او افزود: در بخش مالیات اشخاص حقوقی بیش از ۵۲۷ هزار میلیارد تومان مالیات وصول شده است؛ ۵۱ درصد رشد نسبت به مدت مشابه سال قبل. رقم خورده و سهم این بخش ۲۷ درصد از کل مالیات‌های مستقیم و کالاها و خدمات است.

در بخش مالیات بر درآمد ۲۰۱ هزار میلیارد تومان مالیات وصول شده است؛ ۲۶ درصد رشد نسبت به مدت مشابه سال قبل. رقم خورده و سهم این بخش ۱۷ درصد از کل مالیات‌های مستقیم و کالاها و خدمات است.

نشانی: اصفهان، میدان آزادی، خیابان دانشگاه
نرسیده به حکیم نظامی، کوچه شهید مصطفی روحانی (شماره ۱۹)، پلاک ۶، ساختمان رویداد پارسی
تلفن : ۰۳۱-۳۶۲۹۳۷۵۰ (خط هفت)
فاکس : ۰۳۱-۳۶۲۹۳۲۹۲
لیتوگرافی و چاپ: شاخه سبز توزیع: رویداد پارسی

**انتیاز در تبعیدی روزنامه‌های سراسر کشور**

**شربتی کفی: ۸۲۷۰ رتبه‌امی: ۱**

**این نامه اخلاق حرفه ای در لینک :-**
درباره ما-
**سایت اصفهان امروز منتشر شده است.**
**www.esfahanemrooz.ir**

عضو تعاونی مطبوعات،انجمن مدیران رسانه

 esfahanemrooz
 esfahanemrooz
 esfahanemrooz

### پول ملی با کدام روش ها تقویت می شود؟



است یعنی برخی از روندهای سرمایه گذاری، رشد اقتصادی و بهره‌وری کاهش پیدا کرده پس اگر به دنبال تقویت ارزش پول ملی به صورت پایدار هستیم باید بهره‌وری، سرمایه گذاری و رشد اقتصادی را افزایش دهیم و در حقیقت مجموعه عوامل موثر برای رشد پول ملی را به صورت مثبت به عنوان مثال تسهیل صدور مجوزهای کسب و کار، کاهش هزینه های مبادله در اقتصاد و … را تقویت کنیم.

حسینی اظهار کرد:دولت باید برای عواملی چون تامین مالی اقتصاد و برنامه داشته باشد اگر تامین مالی در بخش دولتی، خصوصی و بخش های کلان و خرد منجر به افزایش پایه پولی و تورم بشود، متأسفانه باید بگوییم ارزش پول ملی کاهش پیدا می‌کند و برعکس اگر ما به شیوه‌های تامین مالی روی بیاوریم که منجر به افزایش پایه پولی نشود بلکه سبب افزایش تامین مالی پایدار شود می‌توانیم امیدوار باشیم به طور مثال قانون تامین مالی تولید و زیرساخت‌ها راهکارهای بسیار مناسبی روی بخش‌های خصوصی دولتی است. او گفت: باید با شیوه‌هایی از قبیل جذب کردن سربه گردانی در این‌ها بهره‌بریم تا بتوانیم به تقویت پول ملی کمک کنیم.

ریسک‌های سیاسی، نا اطمینانی ها و … تقاضا برای پول داخلی را کاهش می دهد چون کسی که این پول را در اختیار دارد حس می‌کند دچار خسران و زیان شود.

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس عنوان کرد: چیزی که امروز در اقتصاد ملی مان شاهد آن هستیم ترکیبی از موضوعات مطرحه

رئیس کمیسیون اقتصادی مجلس گفت: باید با شیوه‌هایی مثل جذب کردن سربه گردانی در بانک تقاضا برای ریال را افزایش دهیم.به گزارش تسنیم، سید شمس‌الدین حسینی به راهکار تقویت پول ملی اشاره کرد و گفت: ما برای تحلیل تغییر نرخ ارز دو رویکرد می‌توانیم داشته باشیم و این دو رویکرد مکمل همدیگر هستند و جایگزین یکدیگر محسوب نمی‌شوند. یک رویکرد که مبنای علمی و روشنی دارد و آن هم « ۴۴۴ » یا (برابری قدرت خرید) است و مطابق نظریه برابری قدرت خرید، برابری و یا قدرت دو پول ریال و دلار در بلند مدت به توانمندی و رقابتمندی اقتصاد دو کشور بازمی‌گردد و آن کشوری که بهره ورتر است و با هزینه کمتر محصول تولید می‌کند طیعا تورم کمتری را تجربه می‌کند؛ بنابراین با توجه به این موضوعات ارزش پول ملی اش در بلند مدت افزایش پیدا خواهد کرد.او افزود: یک رویکرد دیگر رویکرد کوتاه مدت بوده که مربوط به بازهی سبد دارایی‌ها است و در اینجا نوسانات کوتاه مدت نرخ‌های برابری به نرخ بازدهی آنها برمی‌گردد. لذا مجموعه شرایطی که سبب می‌شود نرخ بازدهی دارایی‌ها به پول داخلی کاهش پیدا کند سبب آن نوسانات کوتاه مدت می‌شود. مثلا سال ۷۷ سازمان همیاری اشتغال فارغ‌التحصیلان باهدف مشارکت و کمک به اشتغال فارغ‌التحصیلان ایجاد شد

و در اساس نامه جهاد دانشگاهی نیز تغییر لازم دیده شد

در آن زمان هنوز در هیچ یک از وزارتخانه‌ها به موضوع اشتغال پرداخته نشده بود. او گفت: سال‌ها این سازمان

فقط در موضوع همیاری اشتغال فعالیت داشت بعد از مدتی

یک تغییر در ساختار سازمان به وجود آمد و آن اضافه‌شدن حوزه جدیدی مخصوصا در ستفان تغییر داده شده و اولویت‌ها

فناوری و اشتغال دانش‌آموختگان تبدیل شد. از آن زمان به بعد موضوع مدیریت پارک‌ها و مراکز رشد و نوآوری هم به مجموعه وظایف سازمان اضافه شد. همینطور بحث شرکت‌ها و شرکت‌داری یکی مدت با این رویکرد فعالیت شد، سپس در سال ۹۹ با این توجیه که عمده فعالیت‌های اشتغال جهاد دانشگاهی در حوزه آموزش‌های مهارتی است، برای هماهنگی بیشتر آموزش با اشتغال تغییر ایجاد شد و حوزه اشتغال از ستفا جدا و به معاونت آموزشی سپرده شد. او افزود: یکی از مشکلاتی که در واحدها نیز با آن مواجه هستیم، ساختار منطقی در واحدها است. تکثر زردی را در حوزه واحدها در سطح کشور داریم؛ واحدهای مختلف پارک، مرکز رشد، پردیس، مرکز نوآوری، داریم. همچنین در برخی واحدها مدیر اشتغال، مدیر تجاری‌سازی و معاونت فناوری داریم و… اما یک اشتغکی وجود دارد که حتماً باید بررسی کنیم و به نتیجه‌ای برسیم که این روند اصلاح شود. گفت: یکی از بخش‌های اساسی در دوره جهاد دانشگاهی معاونت

فرهنگی است که پیشران فعالیت‌های جهاد دانشگاهی در دانشگاه‌است در معاونت پارک‌ها و مراکز رشد و نوآوری یک اکوسیستم گسترده و خوبی در حوزه نوآوری و فناوری در سراسر کشور داریم، اما با وجود توقیقات خوب در این حوزه، در مقابل بیش از ۸۰۰ شرکت و هشت هزار نفر در اکوسیستم جهاد دانشگاهی مستقر هستند، باید ببینیم رابطه جهاد دانشگاهی با این پارک‌ها و مراکز رشد به چه صورت است. اگر قرار است مثل بقیه پارک‌ها فعالیت کنیم لزومی به ایجاد پارک نیست، اما پارک‌های جهاد یک نهاد فرهنگی علمی است که وظیفه آن ارتباط با دانشجویان است که مورد نظر آن عمل شود، اما رابطه معترضی بین حوزه معاونت فرهنگی و معاونت نوآوری پارک‌ها و مراکز رشد وجود ندارد. او افزود: اگر در این حوزه ورود کردیم باید مدل خود را داشته باشیم و حتماً باید این حوزه را با حوزه فرهنگی جهاد دانشگاهی عجنین کنیم؛ یعنی ورودی ما در حوزه زیست‌بوم نوآوری باید از دل حوزه فرهنگی دانشجویی باشد. رویدادها و فعالیت‌ها در مراکز نوآوری رشد و پارک‌ها باید با حضور و بروز حوزه فرهنگی باشد. رئیس سازمان تجاری‌سازی فناوری و اشتغال دانش‌نشینان جهاد دانشگاهی ادامه داد: در تعریف رویدادها و استارت‌آپ‌ها نقش ستفا، معاونت فرهنگی باید مشخص باشد و در مراحل مختلف نقش فرهنگی دیده شده است. در بحث اشتغال باید با معاونت فرهنگی و آموزشی همکاری توانگنی برقرار باشد. در بحث تجاری‌سازی و شرکت‌داری که یکی از موضوعات حساس و دانشی است، باید وضعیت خود را مشخص کنیم.

صابر فرزام گفت: رئیس فعلی جهاد دانشگاهی همیشه می‌گوید: کار جهاد دانشگاهی شرکت‌داری نیست. این منظور باید تبیین شود و منظور از شرکت‌داری و ادبیات و حکمرانی شرکتی که ادبیات خاصی است، را باید مشخص کنیم. ما با آن ادبیات و حاکمیت که در این حوزه وجود دارد نمی‌خواهیم کار کنیم وگرنه بحث تجاری‌سازی دستاوردهای جهاد دانشگاهی وظیفه‌ای است که حتماً باید به آن پرداخته شود. او اضافه کرد: جهاد دانشگاهی تاآ مدل پارک‌طراحی شده و رئیس فعلی جهاد دانشگاهی در نظر دارد

فعالیت‌هایی در این پارک‌ها انجام شود که بقیه نمی‌توانند انجام دهند. رئیس سازمان تجاری‌سازی فناوری و اشتغال دانش‌نشینان جهاد دانشگاهی بیان کرد: در حال حاضر در حال ایجاد چهارمین پارک نوآوری‌های نوین و هوش مصنوعی در سلامت هستیم که در آینده نزدیک این پارک هم

بعنوان یک پارک ملی به مجموعه جهاد دانشگاهی اضافه می‌شود.

رئیس کمیسیون مالیات اتاق ایران با تأکید بر اینکه بدون این‌های نقش دولت در آموزش، درمان و مسکن، افزایش دستمزد کافی نیست، گفت: حداقل مزد باید به‌گونه‌ای تعیین شود که معیشت نیروی کار به خطر جدی نیفتد.

محمود توایلی در گفت‌وگو با ایسنا، در پاسخ به پرسشی درباره میزان افزایش حداقل مزد سال آینده و در نظر گرفتن سیاست‌های حمایتی برای کارگران با توجه به شرایط تورمی، اظهار کرد: طبق آمارهای سازمان تأمین اجتماعی و وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، در بخش خصوصی طی سال‌های گذشته حدود ۷۰ درصد بنگاه‌ها دستمزدی بالاتر از حداقل مزد پرداخت کرده‌اند در برخی موارد حتی تا دو برابر حداقل دستمزد، بنابراین حداقل دستمزد عملاً کف پرداخت است، نه سقف آن.

او افزود: در قوانین مختلف، دولت موظف به تأمین آموزش رایگان، بهداشت و درمان رایگان و مسکن آرازان با دسترس برای مردم است. متأسفانه سال‌هاست که این تکالیف به‌طور کامل اجرا نشده و بخش عمده فشار معیشتی کارگران دقیقاً در همین حوزه‌ها متمرکز شده است.

رئیس کمیسیون مالیات، کار و تأمین اجتماعی اتاق ایران گفت: امروز آموزش رایگان عملاً محدود شده. درمان رایگان به‌ندرت وجود دارد و مسکن به یکی از بزرگ‌ترین چالش‌های نیروی کار تبدیل شده است. در چنین شرایطی، حتی افزایش دستمزد نیز در شهرهای بزرگ نمی‌تواند مشکل معیشت کارگران را به‌طور اساسی حل کند.

او تأکید کرد: اکنون به قطعی‌ای رسیده‌ایم که بسیاری از بنگاه‌ها برای جذب و نگهداشت نیروی کار، به‌دنبال تأمین مسکن موقت یا حداقلی برای کارکنان خود هستند. اگر دولت به تکالیف اساسی خود در حوزه آموزش، درمان و مسکن عمل کند، بخش مهمی از تنش میان مزد و معیشت برطرف می‌شود و فشار از دوش کارفرما و کارگر برارشته خواهد شد.

### سالن‌های سینما در سراسر کشور باز هستند

بلیط را حضوری بخرند. معمولاً در شرایط عادی حدود ۹۰ درصد از خرید بلیط به صورت اینترنتی انجام می‌شود و ده درصد از مخاطبان حضوری بلیط می‌خرند. کفایت مذاکرات، آقای زالو، چه‌زویه، احمد، افسانه سپهر، عزیزه، تهران ۵۷، دختر برفی، یوز، های کبی، کج پیله و زولیت و شاه از جمله فیلم‌ها و انیمیشن‌های در حال اکران در سینماهای سراسر کشور هستند.

سالن‌های سینما در سراسر کشور باز هستند و سینماوستان می‌توانند فیلم‌های مورد علاقه‌شان را تماشا کنند.

بلیط‌فروشی سالن‌های سینما همچون شرایط عادی در حال انجام است و اعتراضات و ناراضی‌های پرآکنده تأثیری بر روی روند فعالیت سینماها نگذاشته است. البته یکی از موانع بر سر راه سینماها این است که مخاطبان نمی‌توانند به صورت اینترنتی بلیط خریداری کنند و الزماً باید از گیشه

<sup>[1]</sup> عضو تعاونی مطبوعات،انجمن مدیران رسانه

<sup>[2]</sup> این نامه اخلاق حرفه ای در لینک :- درباره ما- سایت اصفهان امروز منتشر شده است

<sup>[3]</sup> www.esfahanemrooz.ir